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A题：签到题，

M题：签到题*2

H题：显然只要对四个角的归属进行讨论即可，虽然说可能因为长度为2的瓷砖的独特导致一些问题，不
过sqh采用的枚举每个角的状态可以很好的规避分类讨论的特殊情况

D题：xhy看这个题看了半场，虽然说最后做出来了并且一开始的寻找最简单状态的思路是对的，但是还是
走了很多弯路。首先是没能很好的，找到“最简单的操作”，过了很久才意识到最后两种操作其实就是交
换“A”,“B”和交换“B”,“C”的等价。并且意识到这一点之后选择了将“B”往中间靠而不是往两边，这导致了情
况复杂化而wa了一发，对于问题的思考还是不全面。还是很主观臆断但是又猜不到正确结论，幸好最后猜
对了。

总结

Details，Details，I题和O题都因为details受到了不同程度的阻碍。虽然说把冰淇淋店建在居民区几千万米外
很傻，但是对于corner case考虑不周到确实是不应该的。正如著名的测试工程师和酒吧的笑话那样。

yyq谢罪（，误判题目难度，整场比赛死磕B（然而直到最后贪心的策略都是错的）导致大伙时间非常紧张，
这场比赛烂完了（属于是做了纯纯的负贡献了）。

Dirt

O:本场比赛有一个很特殊的题目，O，一开始在包括误认为数据是实数而不是整数而使题目复杂化等误判下
选择了不做，然后被sqh10mins左右写出一个几乎的版本，然后意识到要乘2，结果初始化写成了319*2而
没有初始化719这个点而遗憾没过。虽然可以说是经验不足（这么奇怪的错误以前还真没见过），也可以
归纳为开题错误（不应该跳的）和最后时刻忽视了细节（但是真的没见过这样错的）。

N：xhy想说他以前没见过这样的题目，就是注意到正确的矩阵有一个错误的矩阵没有的特点，虽然黎以哦
那个这个特点求得的数量会是2倍，那就除2。也就是说碰到题目还是不应该因为不熟悉就放弃，这个题就
应该看看合法矩阵长啥样和不合法矩阵长啥样然后找到一个合理的特点。也许大家赛时一块看N就看出来
了。可惜没看。

F：总感觉在哪里见过但是确实赛时不会做，为啥就没有想到把min给拆开呢？一拆开就明了，可能是对于
这种线段树优化建图的题目见识不多（没见过），压根没想到最后可能是这样处理掉的。
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